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令和４年度 第１回正副管理者会議議事要旨 

 

 

【１】開会 

【２】管理者あいさつ   

＜管理者＞令和４年５月１６日に招集予定の議会臨時会に提出を予定している案件について

ご審議をいただきたい。また、可燃物処理施設建設工事の進捗状況、消防庁舎

の整備状況についても事務局より報告をさせていただく。 

 

【３】議事  

［１］議会臨時会（令和４年５月１６日招集予定）提出議案 

１ 財産の取得について≪議案第６号≫（案） 

＜事務局＞議案第６号案は、平成１８年度に鳥取消防署吉方出張所に配備した車両の更新に 

伴い、新たに災害対応特殊消防ポンプ自動車１台を取得するものである。取得方 

法は指名競争入札、取得金額は４２，７９０，０００円（税込）、取得の相手方 

は株式会社吉谷機械製作所である。 

＜管理者＞この件について、事務局提案のとおり議会に提出することとしてよいか。 

＜副管理者＞[了承] 

 

２ 財産の取得について≪議案第７号≫（案） 

議案第７号案は、平成２３年度に気高消防署、平成２４年度に鳥取消防署に配備

した車両の更新に伴い、新たに高規格救急自動車２台を取得するものである。取

得方法は指名競争入札、取得金額は３２，１２０，０００円（税込）、取得の相

手方は鳥取トヨタ自動車株式会社である。 

＜管理者＞この件について、事務局提案のとおり議会に提出することとしてよいか。 

＜副管理者＞[了承] 

 

３ 財産の取得について≪議案第８号≫（案） 

議案第８号案は、議案第７号案に係る高規格救急自動車の更新に伴い、新たに高

度救命処置用資機材を取得するものである。取得方法は指名競争入札、取得金額

は３４，７６０，０００円（税込）、取得の相手方は株式会社メディスである。 

＜管理者＞この件について、事務局提案のとおり議会に提出することとしてよいか。 

＜副管理者＞[了承] 

 

    ４ 工事請負契約の変更について≪議案第９号≫（案） 

＜事務局＞議案第９号案は、八頭消防署用瀬出張所改築工事請負契約の変更を行うものであ 

る。変更理由は、一つ目が雨水排水用側溝の設置に伴い、既設外灯の基礎部分が 

支障となるために外灯を移設するとともに、新庁舎の敷地内にある既設の外灯用 

埋設配管を移設するためのものである。二つ目は新型コロナウイルス感染拡大防 
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止対策費の追加で、パーテーションや消毒用アルコールの購入にかかる経費であ 

る。 

＜管理者＞この件について、事務局提案のとおり議会に提出することとしてよいか。 

＜副管理者＞[了承] 

 

 

［２］その他 

   ＜協議事項＞ 

    

＜報告事項＞ 

   １ 可燃物処理施設建設工事の進捗状況について 

＜事務局＞現在の可燃物処理施設の建設工事は、広場の造成がほぼ終わり、芝生の植え付け 

を行うところであり、今月末で、全ての工事が完了する予定である。 

２ページは、見学者設備の状況である。上の写真は、見学者通路の各所にプロジ 

ェクターを設置し、動画により各設備を説明しているものである。中央の写真は、 

ごみ探査ビークルといって、ゲーム感覚でごみを回収していく体験をするもので 

ある。下の写真は、モーションセンサーといって、手をかざすことによって世界 

のごみの状況が分かるものである。 

３ページは、４月１日からごみの全量受け入れを開始したが、４月１日と４月２ 

日のごみの受け入れ状況の写真である。今後の予定としては、７月１日に供用開 

始し、同日に竣工式を予定している。 

 

   ２ 消防庁舎整備事業の進捗について 

＜事務局＞八頭消防署智頭出張所整備事業は、令和４年２月１５日に工事が完了した。そ 

の後、指令設備の移設等を行い、３月２４日に新庁舎での業務を開始した。玄

関や庁舎内の一部に、智頭杉や藍色のクロスを使用している。令和４年度中に、

事後の地盤変動調査や旧庁舎の解体工事等を行い、事業の完了となる予定であ

る。 

八頭消防署用瀬出張所整備事業は、令和３年１０月議会定例会で、工事請負契 

約締結の議決を経て、工事を進めている。工期は令和４年９月３０日を予定し 

ている。現在は、１階や２階の躯体コンクリートの打設を行っているところで 

ある。工事の進捗率は４月末で３６．３パーセントの予定で、順調に進んでい 

る。令和４年中に、新庁舎での業務を開始する予定である。その後、令和５年 

度に、現庁舎の解体工事等を行う予定としている。 

八頭消防署若桜出張所整備事業は、若桜町に現在の出張所の隣の畑地を建設場 

所として用意していただき、現在、地質、測量設計等を実施している。予定地 

の前面道路が国道のため、現在国土交通省と敷地接道について協議を行ってい 

るところである。庁舎の規模は、用瀬出張所とほぼ同じ規模を予定している。 

令和４年度中に、基本、実施、解体設計を実施し、令和５年１０月議会定例会 
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で、工事請負契約の締結について提案し、議決を経た後、工事に着手する予定 

であり、令和６年度中の運用開始を目指している。 

気高消防署整備事業については、現在、鳥取市と建設地について協議をしてい 

るので、引き続き協議を行い、早い時期に建設地を決定し事業に取りかかりた 

いと考えている。 

       

【４】そ の 他  

［１］今後の行事予定について 

［２］その他 

 

【５】閉  会 


